

潍坊迎来首波暑运客流高峰

公路、铁路学生客流猛增, 约占总数三分之一

本报7月10日讯(记者王琳)10日,记者走访潍坊火车站以及两大汽车站发现,学生客流明显增多,引爆了暑运启动后的第一波客流高峰。据铁路、公路工作人员提醒,客流方向主要集中在省内城市,预计出行高峰还将持续几天。

上午,记者来到潍坊汽车总站,发现不少大中专院校的学生正在候车区候车,身边放着大包小包行李。记者注意到,汽车站里人流攒动,超过一半身影是年轻的学生,相比之下,售票窗口前比较冷清。“我们在各大学校内都设立了售票网点,学生可以通过这些网点买票,也可以通过网络、微信、电话等方式购票。”潍坊汽车总站副站长胡俊霞告诉

记者,现在购票方式多了,不再局限于窗口售票方便学生有充分的时间安排行程。胡站长表示,近日潍坊各大院校陆续开始放假,从9号开始学生客流猛增,近两日车站每天,发送客流人数在一万七千人左右,其中中学生占了约三分之一,预计这种客流高峰还将持续两天左右,而学生客流要陆续持续持续到20号左右。

“学生客流的主要方向是莱芜、临沂、滨州、蓬莱等火车不能直达的地方。”胡站长介绍,此外潍坊内各个县市区也是客流比较集中的方向,10号当天安排了多辆去济南、临沂、蓬莱的加班车以保证运力。“省外很多高校放假较早,不少学生从火车站下车后来

我们车站中转回家。”潍坊公路客运总站副站长张鹏介绍,从7号左右车站客流开始迅猛增加,最近每天发送客流1.6万人左右,预计这种高峰客流情况还将持续一周左右时间。

“七天之内到济南、菏泽、济宁的车票已经全部售罄了。”火车站票房主任仇继斌介绍,现在每天客流量大概在2.4万人左右,比平时多出六七千人,学生同样占了总人数的三分之一,是客流的“主力”。此外,他提醒学生乘客,通过网络、电话等方式购得学生票后,可以到就近的代售点取票,凭学生证是不收五元手续费的,不必非要来火车站窗口取票,以免因为排长队耽误乘车时间。

QQ群上发小广告 称能办大额贷款

男子骗走百人保证金共60余万元

本报7月10日讯(记者 赵磊)男子王某在QQ群里散发小广告,自称能办理大额贷款,先后骗取百余人的保证金60余万元后逃跑。众多受害者在诸城堵住王某,并将其扭送到公安机关。7月10日,记者获悉,王某已被潍城警方刑事拘留。

27岁的任先生在青岛市区做生意,因为资金周转困难,急需一笔资金。正好,他在上网的时候,发现有人发布信息,自称是北京某投资公司,可以帮忙办理10万到30万元的贷款,利息为三厘六,分三年还清。于是,任先生就跟对方联系。“你可以用买车的名义贷款,贷出来不用真的买车,不过贷款需要15%的手续费。”对方告诉任先生,10万元贷款需要3000元保证金,20万和30万元分别需要5000元和8000元,贷款成功后在手续费里面扣除。

任先生觉得价格可以接收,于是从青岛赶到了潍坊,在新天地写字楼内找到了这家投资有限公司山东办事处。在交上5000元保证金后,对方只留下了任先生的一张身份证复印件和一张银行卡复印件。“半个月后贷款就能下来。”该公司的总经理王某保证。

然而,过了一段时间,王某给任先生发短信,称办理贷款需要再交5000元的费用,并且发过来

一个账号。任先生汇去5000元钱后,对方就迟迟没有回信。任先生感觉上当,于是到潍城公安分局刑警大队报警。

经过警方侦查,发现被王某骗取保证金的不止任先生一人。“他的目的只是为了骗取保证金,根本没有能力办理贷款。”刑警二中队中队长王晓冰告诉记者。王某的骗局被识破之后,逃到了老家诸城。2014年7月初,众多受害者在诸城市区发现了王某的踪迹,并且将其堵住扭送公安机关。

经过警方的审讯,王某对于谎称办理贷款、诈骗他人保证金的事实供认不讳。据王某供述,从2012年7月至2012年10月,他都是打着北京某投资公司山东办事处的旗号,谎称能办理贷款业务,以收取保证金的方式实施诈骗。按照贷款额的不同,收取不同的保证金。同时,王某找来多名员工帮他在网上发布信息,招揽客户。仅仅不到四个月的时间,王某经手的客户就多达120余人,收取保证金60余万元。因为贷款迟迟办不下来,找王某退钱的人越来越多,王某将收来的钱陆陆续续的退了30万元左右,但是其他的钱已经被他挥霍。

7月10日,记者从潍城公安分局获悉,目前嫌犯王某因涉嫌诈骗已经被警方依法刑拘,案件还在进一步调查中。



长凳成了梅花桩

10日,在潍坊市福寿街东方路路口西侧,一处公交站的凳子被人毁坏。在现场,公交站台上的两个凳子一个已经被毁坏,只留下了两个柱子,给等车的乘客造成了一些不便。

本报记者 孙国祥 摄影报道